3ABUCUMOCTb AABAEHUG ALIUTEAEHA OT TEMMEPATYPbI
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KoadduumeHT HanonHeHns aueTuieHa/aLeToHa (no Becy)

v

AAS NPOBUABHOWM PABOTHI (BEIPABOTKM) ALETUAEHA U3 BAAOHA MAM MOHOBAOKA HEOBXOAMMO COBAIOAATL
HECKOABKO MPABUA:

- B MaeaAe Tapa C dueTMAeHOM AOAKHA MCTMOAb3OBATLCS MU NOAOXKUTEABHOW Temneparype + 20 °C;

- MPU PACXOAOBAHUK ALETUASHO HeobxoAMMO Y4UTbIBATL d)CIKTOp OTAQYM ALETUAEHO 13 MACCHI BOAAOHC;

- Npn ANMTEABHOM MCMOAb3OBAHUM ALUETUAEHOBOIO DAANOHA AASI CTABUAU3ALMM AQBAEHUS ALIETUAEHA Tpe6yeT09|
CHWKATb PACXOA OT UCTOYHUKA,

- NP NUKOBbIX PACXOAQX HeobxoAMMA 3aLUMTA OT Nnapos AueToHaA.

BapuaHT nocTtaBku Tun BmecTumocTb Pacxop rasa n/yac

AueTuneHa KpaTkui cpok  HOpManbHO  MOCTOSIHHO
Kr < 20 MUH. 8 y/peHb > 8 u/geHb

OpuH GannoH 40/48/50 6.3/8/10 1,000 500 350

MoHo6rnok

(6 6annoHoB) 46 43.2 6,000 3,000 2,000

MoHo6rok

(16 6annoHoB) 61 144 16,000 8,000 5,500

Tpennep (128 6an.)

8 HabopoB 1,158 128,000 64,000 44,000

Tpevinep (256 6an.)

16 HaGopoB 2,304 256,000 128,000 88,000

Moaobpatb onTUMAAbHYIO Tapy (6aArOHbI, MOHOBAOKMK) U 060pyAOBaHME (panbl, PpeAyKTOpPAQ,
OrHEenperpaauTeAbHble KAQNaHbl) AAS pa6oTbl C AUETUAEHOM U MOAY4YUTb 6€CNAQTHYIO KOHCYALTALMIO
HALWMX CNEeLMAAUCTOB MOXKHO Ha caiTe gas-solutions.ru



